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                                                                    IZVRŠNOM ODBORU HKS-a 
 
Predmet:  PREINAKA VEĆ DOSTAVLJENOG RASPOREDA NATJECANJA ZA U23 M/Ž 
 
 Naknadnim razmišljanjem na osnovi sugestija nekih sudionika natjecanja o već dostavljenom rasporedu sustava 
natjecanja  Natjecateljska komisija predlaže  da se već dostavljeni sustav natjecanja stornira i dostavi novi iz nekoliko 
razloga. 

Prvo  ove se godine ne igra svjetski KUP U23 M/Ž pa nije neophodno da se i već planirani sistem natjecanja 
održi kako je predviđen,  jer ne moramo davati predstavnika za to prvenstvo,što je bio slučaj sa Pojedinačnim svjetskim 
kupom u Rijeci 2009. godine, za juniore U23. 

Kao drugo daje se   preporuka  odigravanja pojedinačnog prvenstva  klasičnim načinom  2 x 120 hitaca na 
ukupan rezultat, jer će takav sistem natjecanja dati bolji uvid u formu igrača-ica pred predstojeće svjetskom prvenstvo u 
Rijeci , te će služiti trenerima kao kriterij za određivanje kandidata za SP 2010. u Rijeci U23. Prvi dan će igrati  prema 
ukupno postignutom rezultatu  koji će  odrediti satnicu natjecanja za 32 pojedinca/ke  drugi dan od najslabijeg rezultata 
prema najvećem. 

Ovakvom preinakom natjecanja znatno ćemo uštedjeti klubovima troškove putovanja i boravka u Rijeci jer će se 
natjecanje svesti sa tri dana na dva dana  što nije zanemarivo u ovim recesijskim mjerama  kad klubovi jedva krpaju kraj 
sa krajem.  Pored toga raspored prvog dana natjecanja se može prilagoditi prema  sudinicoma natjecanja i klubovima iz 
kojih dolaze tako da jedan igrač-ica  igra primjera radi u subotu  u 15  sati , a drugi, treći  sudionik prvenstva iza toga da 
se skrati vrijeme dolaska i boravka u Rijeci na najmanju moguću mjeru. 

 
Nadalje ,kritike koje smo dobili posljednjih dana ,zbog odvijanja prvenstava Hrvatske i putovanja po snježnim 

mečavama ,također su bile poticaj da se putovanje i boravak  što više skrati, jer prognoza i za ovaj vikend nije povoljna  
Pa da se opasnost od eventualnih nepogoda svede na najmanju moguću mjeru! 
 
Ova promjena je učinjena u posljednji čas iz razloga što su se gore navedenim objašnjenjem 
stekli uvjeti da se ona i učini ,s uvjerenjem u korist našeg kuglačkog športa.  
 

Molim da I.O.HKS-a razmotri ovaj prijedlog i eventualno ga usvoji ili odbaci. 
 
Zahvaljujem na pažnji i razumjevanju. 

 
 
        Predsjedni NK HKS-a 
                                                                                                          
                                                                                               Nikola  Majanarić 
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